Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - WELINGTON PEREIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(EB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 WELINGTON Frédio da Casembrapa QUADRA SQS Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
WELINGTON PERBRA
QUADRA SQS 211 BLOCO G 602
AP
ASA SUL
70274070 - BRASILIA - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: WELINGTON PEREIRA
Beneficiário: WELINGTON PEREIRA
Inscrição na Operadora: 040831650001004
CPF: 119,499,026-68

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
TERESINHA RODRIGUES PEREIRA		4.214,64	521,00	4.735,64
WELINGTON PEREIRA		19.605,00	3.583,88	23.188,88
	Total	23.819,64	4.104,88	27.924,52

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar